

## «ВОЛЖСК ОЛА» ОЛАСЕ ОКРУГ АДМИНИСТРАЦИЙЖЕ ПУНЧАЛ

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ВОЛЖСК»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « <u>22</u> » июня <u>2</u>023 г. № <u>663</u>

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Волжск» № 222 от 6 марта 2023 года «О закреплении муниципальных общеобразовательных учреждений за конкретными территориями городского округа «Город Волжск»

В соответствии с пунктом 6 частью 1 статьи 9 Федерального закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ, пунктами 4 и 6 Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 года № 458 «Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» и принимая во внимание поступившее обращение, администрация городского округа «Город Волжск» постанов ляет:

1.Внести изменения в приложение к постановлению администрации городского округа «Город Волжск» №222 от 6 марта 2023 г. «О закреплении муниципальных общеобразовательных учреждений за конкретными территориями городского округа «Город Волжск» (далее – постановление), изложив в новой редакции улиц и домов, относящихся к Муниципальному общеобразовательному учреждению «Основная школа №3»:

ОУ	Перечень улиц, относящихся к общеобразовательным
	учреждениям
МОУ	1-я Дубовая, 1-я Заречная, 1-я Заринская, 11 км, 2-я Дубовая, 2-
ОШ	я Заречная, 2-я Заринская, 3-я Заринская 3-я Заречная, 4-я
№ 3	Заринская, 5-я Заринская, Волга За, Воложка 2, Воложка,
	Горная, Дубовая, Заречная, Заринская, Заря, Коммунистическая
	(3, 5, 7, 11-20), Кошкина, Лесозаводская, Мичурина, Озерки,

Парники, Пролетарская (17а, 18, 18а), Свободы, Стахановская, Чкалова (4а, 8, 10, 12, 16-20), Щорса (16, 20-26, 29, 31, 32, 33, 35-39).

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя муниципального учреждения «Отдел образования» администрации городского округа «Город Волжск» Низамутдинову Татьяну Петровну.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования и подлежит размещению на сайте городского округа «Город Волжск».

Глава администрации городского округа «Город Волжск»



Р.М. Шагвалеев